

买东西就去家门口的苏果超市

凭借近500家扎根南京大街小巷的苏果,马嘉] 赢得全国连锁五大年度人物大奖



【核心提示】

在南京市民身边,近500家苏果扎根大街小巷,最大限度地满足市民最基本的日常生活需求,成为400万市民心目中的城市“新地标”。

■快报记者 石明舟

【市民习惯】

买东西就去家门口的苏果

买东西就去家门口的苏果,这已成为越来越多南京人的习惯,而不少外地人一到南京,往往也惊叹于南京超市及便利店如此之多,买生活用品真方便。

“南京是苏果的发源地和根据地,只有在南京市场做强,才能支持向周边地区渗透扩张。”马嘉]说,“目前,我们在南京区域布点各业态门店500个,深入大街

小巷,在南京区域基本确立了超市业态市场领先者的地位。苏果已用了十年全面铺开了在江淮河汉之间的连锁网点,至此已布局了1600家网点,在江苏、安徽两省近140个县城及数十个地级市当中,有苏果店铺的县市大约占九成。”目前苏果又在山东拉开战幕,准备迅速“吃”下鲁西南零售大蛋糕,然后挥师东进。

【消费群体】

全市60%的人每天逛苏果

苏果有关人员还拿上海和南京的便利店作比较。上海便利店大约5000家,上百个品牌自相残杀,除了一两个品牌微利外,基本全线亏损。外来超市大举进入南京导致竞争加剧,苏果却凭借在南京近300家便利店占据绝对优势。

事实证明,苏果实施的多业态组合,成功地锁定了各阶层消费群体,实现了对消费者的无缝覆盖。根据苏果电脑销售统计结果,仅在南京市每天到苏果购物的就有240万人次(苏果全市500余家连锁店,平均每天交易笔数近5000笔),相当于全市60%的人每天逛苏果。

【购物感受】

还是南京好 到哪都有超市

“唉,还是南京好,到哪儿都能看到超市或者便利店。我在北京出差一个月,住的地方周围没一家超市,有时回到住的地方想买瓶水或买包烟,还要坐车到几站外的大超市,且要是时间晚了超市关门,那就啥也买不到喽”,刚刚从外地回来的小周一边说着,一边吃着刚刚在楼下苏果便利店里买的豆浆和茶叶蛋。

24小时便利店最方便

“我觉得还是苏果便利店最方便,不仅好多都是24小时营业,且里面东西也挺多的”,市民秦先生说。

“我一般都是上午在家睡觉,下午起来后联系业务,基本晚上工作。经常都是一张效果图画完,发现已是凌晨两三点了,这时肚子容易饿,幸好小区外有一个24小时苏果便利,把我的消夜给解决了”,秦先生说。

“你别看这种便利店虽

【记者手记】

创业者马嘉] 没有苏果股份

记者在采访当中探听到一个鲜为人知的新闻,在全国连锁百强企业的老总当中,马嘉]是唯一一个没有企业一股份股份的股权者。马嘉]在接受记者采访时说:“有没有股份并不重要,重要的是我能不能通过自己的努力,把苏果做大、做好,让市民觉得苏果给他们生活带来了方便,让员工觉得在苏果能找到认同感。”

而马嘉]身边的工作人员则告诉记者,他投身商海36年来,已经连续24年没有星期天,20多年没在家吃过年夜饭了,每天起早贪黑,像普通员工一样辛苦,甚至远比公司里任何一名员工付出得更多。

中投证券江苏地区首届“天天”争霸赛. Advertisement for a competition with prizes and contact information for various branches.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Lists stock market data for various companies.